

万州

脱贫户罗显清有了新追求 “我想入党，带动更多的人脱贫致富”

“是党的好政策让我实现了脱贫致富，我想入党，那样我就与党更亲近了，还可以努力带动更多的人脱贫致富。”10月17日，重庆市2020年度脱贫攻坚表彰大会举行，万州区脱贫户罗显清荣获重庆市脱贫攻坚奋进奖，受到了市长唐良智的亲切接见。

为摆脱贫困，罗显清在帮扶干部的鼓励支持下做起了水果生意，到周边镇赶场卖水果，虽然艰辛，但生活渐渐有了起色。2016年下半年，她主动申请退出贫困户行列。

“开始厂里只有20多个人，现在我们在鹿井场、武陵场开设了分厂，在瑞池、响水有人代工，带动了50多人就业，其中20多人来自贫困户。”罗显清说，因业务量大，她刚刚接受了云阳平安乡的代工请求，有30多人参与代工，其中有10多人是贫困户。

她不服输的劲儿，为她积极发展产业助力乡亲们脱贫点赞，鼓励她继续稳打稳扎，带动更多的乡亲脱贫致富。

彭水 幸福写在笑脸上

产业扶贫，推动产业项目长期持续见效；就业扶贫，多渠道、多方式促进有就业意愿的贫困劳动力有序实现就业；消费扶贫，做好贫困乡村产品的采购和服务；电商扶贫，让小规模、多品种、高品质的农特产品卖上好价钱；文旅扶贫，让群众吃上“旅游饭”……

2019年底，彭水县115个贫困村全部销号，贫困户减少至715户，贫困人口减少到2442人，贫困发生率从19.8%降到0.49%。2020年2月22日，彭水正式退出国家扶贫开发工作重点县序列。



图①联合乡蔡家坝村民余继菊家的土鸡蛋不愁销



图②大堰乡大堰村民绍瑞平通过养殖肉牛走上致富路 图③龙塘乡石院村村民采收辣椒 图④善感乡石盆村民采收油茶

潼南 智能终端产业化基地入选“国家队”

科技部日前公布2020年国家高新技术产业化基地的名单，潼南国家智能终端高新技术产业化基地成为此批11个国家高新技术产业化基地之一，也是此次重庆唯一获得认定的基地。

渝北 营商环境获认可 企业增资3.5亿元

在日前举行的渝北区2020年第三季度重大招商项目集中签约活动中，零售巨头新光三越(中国)公司计划向新光天地百货(重庆)增资3.5亿元，打造新光天地世界名品集市，提升嘉州商圈人气。

铜梁 “创新强区”赋能工业高质量发展

近日，位于铜梁高新区的重庆环际低碳节能技术开发公司传来喜讯，公司董事长、技术研发总监曾荣良上榜“2020年‘重庆英才计划’”科技创新领军人才，这是铜梁坚持实施“创新强区”战略收获的又一个成果。

巴南 基层治理“三化”提升群众满意度

“合建社区发现可疑人物，请立即前往……”近日，巴南区李家沱街道综治中心工作人员在街道智能化大屏幕发现有出行异常行为，立即联系社区进行处理，保障了辖区群众的人身财产安全。

智能化大屏幕成了城市治理的“智慧中枢”，城市管理中的大小事件一一呈现屏中。

对桥南社区一带的治安存在疑虑。为此，街道积极组织人员，对桥南等乱点地区，通过大数据关联，从房屋出租到房屋管理，到重点人头人像识别，实现了精细摸排和精准打击，极大提升了群众的安全感。

问题。如今，参与李家沱街道推行的“每周一天基层面对面”行动，已成为机关干部常态和自觉行动。

重庆市公共资源交易中心国有建设用地使用权公开出让公告

Table with columns: 序号, 宗地位置, 地块规划编号, 土地用途, 土地出让面积, 容积率, 产业类别, 投资强度, 产出要求, 出让年限, 出让价款起始价, 竞买保证金, 备注. Includes details for residential and industrial plots.